NE Voo NEPTUN-KOD: ..o, SZAK: oo,
ELOADO: Balint Péter GYAKVEZ. oo,

Valészintiségszamitas ZH1, 2020. okt. 29. A csoport, 8:15 - 9:00
Munkaido: 45 perc. Nem-programozhato, internet nélkiili kalkuldtor haszndlhato.
Az elérhetd maximum (a bonusz feladattal egyiitt): 24 pont, de mdr 20 pont is 100%-0s eredménynek szdmit.

1. Egy kozépiskolai osztaly 1étszama 36, a didkok fele fid, fele ldny. Mindenki pontosan egy idegen nyelvet
tanul, a didkok fele angolul, harmada németiil, hatoda francidul.

(a) Hany lany tanul németiil, ha a didk neme €s a tanult nyelv fiiggetlen tulajdonsagok? (3 pont)
(b) Egy bioldgia 6rén hat, véletlenszeriien vélasztott didkot hivnak ki felelni. Mi a valdszintisége, hogy
i. mind a hat felel didk fia? (3 pont)

ii. a hat felel6 didk kozott vannak angolosok, németesek és francidsok is? (Itt nem varunk nume-
rikus eredményt, elég a valaszt képlettel megadni.) (6 pont)

2. Egy konyvet sajnos nagyon rossz mindségben nyomtattak ki: 100 olyan oldala van, amelyre pontosan
egy sajtohiba keriilt, és 60 olyan oldala, amelyre pontosan két sajtohiba keriilt. Ezek alapjin becsiiljiik
meg, hany oldalas lehet a konyv. (8 pont)

Boénusz: Feldobunk n-szer egy szabdlyos dobdkockat. Mi a valészindsége, hogy a hatos dobdsok szdma péros?
Figyelem, itt nem egy sok tagbdl dll6é szummat, hanem egy zart képletet varunk. (4 pont)

NV oo s e NEPTUN-KOD: ..o SZAK: oo,
ELOADO: Bilint Péter GYAKVEZ. ..o,
Valészintiségszamitas ZH1, 2020. okt. 29. B csoport; 9:15 - 10:00

Munkaidé: 45 perc. Nem-programozhato, internet nélkiili kalkuldtor haszndlhato.
Az elérheté maximum (a bonusz feladattal egyiitt): 24 pont, de mdr 20 pont is 100%-o0s eredménynek szdmit.

1. Randomorszdg hatdrGreinek 60%-a feliiletes, 40%-a alapos. A feliiletes hatarérok 0.6, az alaposak 0.9
eséllyel allitjdk meg az orszdgba behajtani késziil6 autékat, egymdstdl fiiggetleniil. Eppen Randomor-
szagba szeretnék behajtani, eldttem a sorban halad egy kék és egy piros autd. A hatardr a kék autot
megallitotta, a piros autdt viszont nem éllitotta meg.

(a) Mi a valosziniisége, hogy ez a hatardr feliiletes természeti? (6 pont)
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(b) Tudva, hogyan jart az elobbi két autd, mi a valdszinlisége, hogy ez a hatiar6r meg fog engem
allitani? (5 pont)

2. Harry Potter-t, ha a Tiltott Rengetegben sétdl, minden masodpercben, egymastdl és az el6zményekt6l
fliggetleniil, valamekkora kis valdszintiséggel megtdmadhatja egy a kornyéken portydzé Dementorok,
illetve Halalfalok koziil. Dementortamaddas atlagosan 50 percenként egyszer szokott el6fordulni. Annak
a valdszintisége, hogy 40 percen at egyetlen Halélfalo se timadjon, 0.37. Harry ezittal szeretne nyugod-
tan elmélkedni, ugy, hogy ez alatt se Halalfalok, se Dementorok ne zavarjdk. Milyen hosszi lehet az az
intervallum, amire ez 70% val6szindiséggel teljesiil? (9 pont)

Boénusz: Feldobunk négyszer egy szabdlyos dobdkockat. Jelolje X a dobott szamok maximumat. EX=? (4 pont)



1. Jelentkezett-e Onnél az elmdlt harom nap sorén tjonnan kialakult

(a) 14z vagy héemelkedés (37,5 °C-ot meghalad6 testhdmérséklet);
(b) fejféjas, rossz kozérzet, gyengeség, izomfajdalom;

(c) széraz kohogés, nehézlégzés, 1égszomj, szapora légvétel;

(d) torokfajas, szaglas/izérzés elvesztése,

(e) émelygés, hanyas, hasmenés?

2. Erintkezett-e az elmult 14 napban igazoltan koronavirus-fertézésben szenvedd beteggel?

3. Erintkezett-e az elmiilt 14 nap soran olyan személlyel, akit hatésagi karanténban kiilonitettek el koronavirus-
fert6z€és gyanuija miatt?

4. Jart-e 14 napon beliil kiilfoldon, vagy fogadott-e kiilfoldrdl érkezett vendéget?

5. Erintkezett-e az elmilt 14 napban olyan emberrel, akinek lza, kshogése, 1égszomja volt?

1. Jelentkezett-e Onnél az elmdlt harom nap sordn tjonnan kialakult

(a) laz vagy hemelkedés (37,5 °C-ot meghalad6 testhomérséklet);
(b) fejféjas, rossz kozérzet, gyengeség, izomfajdalom;

(c) széaraz kohogés, nehézlégzés, 1égszomj, szapora 1égvétel,

(d) torokfdjas, szaglas/izérzés elvesztése,

(e) émelygés, hanyas, hasmenés?

2. Erintkezett-e az elmiilt 14 napban igazoltan koronavirus-fertézésben szenvedd beteggel?

3. Erintkezett-e az elmiilt 14 nap sordn olyan személlyel, akit hatGsagi karanténban kiilonitettek el koronavirus-
fert6zés gyandja miatt?

4. Jart-e 14 napon beliil kiilfoldon, vagy fogadott-e kiilfoldr6l érkezett vendéget?

5. Erintkezett-e az elmdlt 14 napban olyan emberrel, akinek ldza, kohogése, 1égszomja volt?



